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PATAGÓNIA - ARGENTÍNA, ČILE

Hory, fjordy, ľadovce, národné parky

Termín: 06.03. - 19.03.2026

Cena: 4 650 € 4 090 € -560 €

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 14

Náročnosť: vysoká

Garant: Ladislav Barák

Informácie

Ide o dobrodružný a poznávací turistický zájazd so zameraním na aktívnu turistiku a prírodu. 

Charakteristika štýlu zájazdu:

Dobrodružný zájazd – Cestovanie cez odľahlé a dramatické regióny (napr. Patagónia, Carretera Austral),
presun po menej dostupných cestách, prítomnosť fyzicky náročnejších aktivít.

Turistický (trekingový) zájazd – Pešie túry v národných parkoch (Cerro Castillo, Los Glaciares, Torres del
Paine), výstupy k ikonickým vrcholom ako Fitz Roy a Cerro Torre.

Prírodný a zážitkový zájazd – Návštevy prírodných divov ako ľadovec Perito Moreno a mramorové jaskyne,
dôraz na prírodné scenérie a výnimočné miesta.

Poznávací zájazd mimo klasických turistických trás – Cesta po legendárnej Carretere Austral a menej
turisticky frekventovaných oblastiach.

Dôležitá informácia!

Existuje možnosť, že letecké spojenie bude realizované s prestupom v USA. V takom prípade je pred
odletom potrebné zabezpečiť si elektronické cestovné povolenie ESTA (USA). Upozorňujeme, že cestujúci,
ktorí po 12. januári 2021 navštívili Kubu, nemôžu využiť ESTA a musia požiadať o vízum typu B1/B2.
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Rovnako platí, že ak ste po 1. marci 2011 navštívili niektorú z nasledujúcich krajín – Irán, Irak, Severnú
Kóreu, Sýriu, Sudán, Líbyu, Somálsko alebo Jemen – vaša ESTA bude automaticky zamietnutá a budete si
musieť požiadať o vízum B1/B2.

V prípade prestupu v Kanade neplatia žiadne obmedzenia. Je však potrebné si pred cestou vybaviť
elektronické cestovné povolenie eTA.

Výhoda zájazdu: max. 9 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahnrutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
iných lokácií.

2. Santiago de Chile

Po prílete sa ubytujeme a spoločne si prejdeme to najzaujímavejšie z hlavného
mesta. V meste sa nachádza najvyšší mrakodrap Južnej Ameriky – Gran Torre, kopec San Cristobal,
z ktorého je krásny výhľad na mesto a okolité hory. Večer si zájdeme na spoločnú večeru a oddýchneme
pred ďalším ranným letom do
Patagónie.

3. Národný park Cerro Castillo

Vitajte v Patagónii a v hlavnom meste regiónu Aisén, ktoré ja maličké, ale ponúka príjemnú atmosféru
v lone panenskej prírody. Čaká nás presun do dedinky Villa Cerro Castillo, kde sa ubytujeme, oddýchneme
a pripravíme sa na prvú túru v NP Cerro Castillo.

4. Mramorové jaskyne na jazere General Carrera

Po raňajkách vyrazíme k tyrkysovej ľadovcovej lagúne Cerro Castillo, ktorá je napájaná z rovnomennej hory
a jej ľadovca. Zo sedla nad lagúnou sa nám za dobrého počasia naskytnú nádherné výhľady do divokej a
nekonečnej Patagónie, konkrétne na sopku Hudson, divokú rieku Ibaňéz a nekonečné hory Južných Ánd. Po
túre sa po ceste Carretera Austral presunieme do mestečka Puerto Rio Tranquillo na brehu jazera Lago
General Carrera, ktoré je druhé najväčšie v Južnej Amerike. Tu nás čaká hodinový výlet loďkou k
mramorovým jaskyniam, ktoré sú jedným z najúchvatnejších prírodných úkazov v Južnej Amerike. Ide o
sústavu prírodných jaskýň, tunelov a stĺpov vytesaných vodou do čistého mramoru počas tisícročí.

5. Národný park Patagonia

Pokračujeme po Carretera Austral okolo jazera Lago General Carrera až do argentínskeho mesta Perito
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Moreno. Po ceste sa zastavíme v dedinke Puerto Guadal s nádhernými výhľadmi na Národný Park
Patagonia. Navštívime vodopády El Maqui a prejdeme scénickú cestu Passo Los Laves s mnohými
vyhliadkami na fascinujúcu prírodu Patagónie.

6. Cuevas del Mano (jaskyňa ruk) presun do El Chalten

Z argentínskeho mestečka Perito Moreno pokračujeme po ďalšej legendárnej ceste Ruta 40 až do mesta El
Chaltén. Cestou navštívime jaskyňu rúk - cuevas de los manos. Toto archeologické nálezisko je staré 9000
rokov a patrí medzi najstaršie miesto skalného umenia na svete. Podvečer dorazíme do El Chaltén, kde si
doprajeme argentínsky steak a preslávené červené víno Malbec.

7. Turistika k Laguna de Los Tres pod horou Fitz Roy

El Chaltén je argentínske hlavné mesto turistiky. Vzniklo v roku 1985 a je vstupnou bránou do Národného
Parku Los Glaciares. Ide o maličké mesto s výnimočnou atmosférou plné cestovateľov, batôžkárov a
horolezcov. Nachádzajú sa tu kvalitné reštaurácie, pivárne a bary. Mesto si určite zamilujete. Počas dňa sa
vyberieme pod ikonický Fitz Roy k lagúne De Los Tres. Pohľad na túto horu bude patriť medzi vaše top
cestovateľské zážitky.

8. Turistika k laguna Torres pod Cerro Torre

Cerro Torre je ďalšia ikonická hora, ktorú musí každý návštevník Patagónie vidieť. Hora ako ostrá ihla
vystupuje nad lagúnou Torre a pri pohľade na ňu si nedokážete predstaviť, že ju horolezci dokážu vyliezť.

9. Narodný park Los Glaciares a ľadovec Perito Moreno

Ráno sa presunieme autobusom do južnej časti NP Los Glaciares a spoločne budeme obdivovať veľkolepý
ľadovec Perito Moreno. Predná stena ľadovca len nad hladinou dosahuje 70 metrov, čo sú dva 12
poschodové paneláky na sebe. Šírka ľadovca je 5 kilometrov a pokrýva rozlohu 250km2 . Zároveň ide o
tretiu najväčšiu zásobáreň pitnej vody na svete. Poobede sa presunieme do mesta El Calafate, kde
prespíme.
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10. presun do Puerto Natales

Opúšťame Argentínu a cez patagónsku pampu plnú divokým lám guanaco a pštrosov sa vraciame spať do
Čile, konkrétne do mestečka Puerto Natales, ktoré je východiskovým bodom do NP Torres del Paine.

11. Turistika v Národnon parku Torres del Paine

Dnes navštívime miesto, ktoré ste zaručene videli na titulke čilských bedekrov. Národnému Parku Torres
del Paine dominujú tri veže týčiace sa nad lagúnou. Túra k nim nám zaberie približne 7 hodín tam aj spať,
no bude to krásna rozlúčka s Patagóniou. Večer sa vrátime do Puerto Natales, kde prespíme.

12. Tučniaky na ostrove Isla Magdalena

Ráno sa presunieme k brehom Magalienšovmu prielivu do mesta Punta Arenas. Pôsobil tu Martin Kukučín,
po ktorom je v meste pomenovaná aj nemocnica a doteraz tu stojí dom, v ktorom býval. Naša cesta
pokračuje dvojhodinovou plavbou loďou na ostrov Isla Magdalena, kde žije kolónia tučniakov
patagónskych. Po výlete odletíme do Santiago de Chile.

13. Odlet domov

Ráno ešte nákup suvenírov a presun na letisko v Santiago de Chile odkiaľ nás čaká odlet do Viedne alebo
Budapešti.

14. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


